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Mistrovstvi akademiku
V reseni sudoku

Kolo 1

1. Klasické 6x6 2 b 13. Derave 22 b
2. Klasické 6x6 2 b 14. CtveFice 16 b
3. Klasicke 6x6 2 b 15. Sou&tové (killer) 30 b
4. Klasicke 6x6 2 b 16. Rozdilovka 23 b
5. Klasické 6x6 2 b .
astexe 17. Rimské (XV) 35 b
6. Klasické 6x6 2 b
i 18. Teplomeéry 50 b
7. Klasické 9x9 15 b
19. S ledné 6x6 5b
8. Klasické 9x9 25 b oustedne b=
9. Sudé 18 b 20. Mrakodrapy 33 b
10. Liché 21 b 21. Nepravidelné 6x6 5b
11. Mala-stFedni-velka 11 b 22. Stastna sedmicka 5b
12. Extraregiony 30 b 23. Dvanactka (12x12) 65 b
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% 1. az 6. Klasické sudoku

Vyplnte tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala

v zadném fadku, sloupci, ani v tucné ohrani¢enych oblastech.
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7. Klasické sudoku (15 b)

Vyplnte tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném fadku, sloupci, ani v tucéné
ohranicenych ¢tvercich.

8. Klasické sudoku (25 b)

Vyplnte tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném fadku, sloupci, ani v tucéné
ohranicenych ¢tvercich.
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9. Sudé sudoku (18 b)

Vyplite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Podbarvena policka musi obsahovat vyhradné sudé
Cislice (2,4, 6, 8).

10. Licheé sudoku (21 b)

Vyplite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Podbarvena policka musi obsahovat vyhradné liché
Cislice (1,3,5,7,9).
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11. Mala-stredni-velka (11 b) 12. Extraregiony (30 b)

Vyplnite tabulku podle pravidel klasického sudoku. Vyplnite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Policka s volnym pruhem dole obsahuji mala €isla (1, Kazda skupina podbarvenych poli¢ek musi obsahovat
2, 3) — policka s volnym pruhem uprostfed obsahuji kompletnisadu Cisel 1aZ 9.

stfedni Cisla (4, 5, 6) — poli¢ka s volnym pruhem nahore

obsahujivelkacisla (7, 8, 9).
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21 11| |4
4 716
9| |6 3
1| |4 6
438 5
2| |5 9
1]5 8
2 9|4
3|78

Mistrovstvi akademik Brno, 14. listopadu 2015




14. Ctvefice (16 b)

Vyplnte tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Ctyfi malaisla v krouzku je tfeba vhodné rozmistit do
okolnich Ctyf poli.

15. Souctové (killer) (30 b)

Vyplrite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Tabulka je rozdélena do kosd, pro kazdy kos je uveden
soucet Cisel, ktera v ném leZi. Navic se Cisla v jednom
koSi neopakuiji.

S

1
1|
L
L
1
o

N
o1y

(&
AN

/2 8\ /2 3\
Y &8 I:'s"j
/12 (2 2 L.
\4 7/ \6 7/ R T
/2 3\ /2 5\ 1. | Y M PR
\& 6/ &7/ S ! | EE N
A 753\ a : | N P! N R K
(1 3) /3 5) N N B R Y Y R M
N2 N2 ETZN I B [ A A 16 VAR
/171) /2 5\ ! | N M M R X
ﬁy @Iy I N PR [ [N P I
| N P M A B P MR R M I |

16. Rozdilovka (23 b)

Vyplrite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Mala ¢isla v krouzku udavaji rozdil dvou sousedicich
Cisel.

17. Rimské (XV) (35 b)

Vyplrite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Rimskou ¢&islici ,,V” jsou oznaeny vsechny dvojice
stranou sousedicich policek, kde je soucet Cisel roven 5.
Rimskou &islici ,,X” jsou oznaGeny vsechny dvojice
stranou sousedicich policek, kde je soucet Cisel roven 10.
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18. Teplomeéry (50 b)

Vyplrite tabulku podle pravidel klasického sudoku.

Cisla podél kazdého teploméru jdou podle velikosti,
ne nutné po fadé. (Napfiklad 1-4-5-7. Nejmensi Cislo

je v bance se rtuti, nejvétsi naopacném konci.)

4

20. Mrakodrapy (33 b)

Vyplite tabulku podle pravidel
klasického sudoku.

Cisla v obrazci pfedstavuji mrakodrap
dané vysky. Cisla okolo obrazce
udavaji pocet viditelnych mrakodrapd
z daného smeéru. Vyssi mrakodrap vzdy
zakryvavsechny nizsi zanim.

N

19. Sousledné 6x6 (5 b)

Vyplrite tabulku podle pravidel klasického sudoku.
Krouzkem jsou oznaceny vSechny dvojice stranou
sousedicich policek, kde je rozdil Cisel roven 1.
Tam, kde znacCka nent, lisi se Cislaalespor o 2.
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21. Nepravidelné 6x6 (5 b) 22. Stastna sedmicka (5 b)

Vyplnte tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla Vyplnte tabulku podle pravidel klasického sudoku.
neopakovala v Zadném fadku, sloupci, ani v tuéné Krouzek oznaCuje vSechny dvojice policek, kde je
ohrani¢enych oblastech. soucet Cisel roven 7.
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23. Dvanactka (65 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 12

o aby se sing cile 7S] |8] |3] |2
s s, o i 2| |uf1] |7
3 2 6 4
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